
Sicilija-Palermo-Napulj
Program putovanja

1.dan  03.10.2025. BEOGRAD

Sastanak grupe u 16:30h na glavnoj autobuskoj stanici BAS, blok 42 (Antifašističke borbe 46-48).
Polazak u 17:00h. Noćna vožnja preko Hrvatske i Slovenije sa kraćim zadržavanjima radi odmora i
obavljanja graničnih formalnosti.

2.dan 04.10. CHIANCIANO TERME

Dolazak u Chianciano Terme poznatu banju koja se nalazi na oko 550 metara nadmorske visine.
Danas je ova banja uređena sa banjskim parkom u kojem se nalaze terme, brojna šetališta i veliki
broj hotela i restorana. Starim delom poznate banje dominira veliki zvonik sagrađen u srednjem
veku, na čijoj se spoljašnosti može videti grb porodice Mediči. Smeštaj u hotel posle 15h. Slobodno
vreme. Noćenje.

3.dan 05.10. CHIANCIANO TERME – MONTEPULCIANO (fakultativno)

Doručak. Odjavljivanje iz hotela. Slobodno vreme ili fakultatiivni izlet   u  Montepulciano – gradiću
na brdu, renesansnog izgleda sa živopisnim građevinama od cigle, poznat po proizvodnji  vina
Nobile. Pravi je raj za ljubitelje dobrog vina i  umetnosti. Gradić je svedok  tri čuda i zahvaljujući 
jednom od njih izgrađen je hram San Biagio, jedno od najlepših zdanja u blizini  ovog grada. Po
dolasku obilazak centra grada: Piazza Grande, Duomo, Palazzo Comunale, Palazzo del Capitano del
Popolo, Palazzo Tarugi…  Slobodno vreme do povratka u Chianciano Terme. Nastavak putovanja ka
Siciliji. Noćna vožnja.

4.dan 06.10 SICILIJA – ĆEFALU – PALERMO (NORMANSKA SICILIJA-fakultativno)

U ranim jutarnjim časovima ukrcavanje na trajekt u luci Villa San Giovanni. Vožnja trajektom do luke
Messina. Dolazak na Siciliju najveće ostrvo Mediterana u antici poznatoj pod imenom Trinakria.
Nastavak vožnje ka zapadnom delu ovog čudesnog ostrva i  poseta šarmantnom Ćefalu. Na 70 km
istočno od Palerma, nalazi se romantični ribarski gradić Ćefalu koji još nazivaju i “Perla Tirenskog
mora”. Ćefalu ima vrlo dugu i bogatu istoriju, veliku romaničku katedralu u normanskom stilu koja je
upisana na Uneskovu listu svetske kulturne baštine, gradski muzej, male srednjevekovne crkvice
ušuškane u kaldrmi i još mnogo drugih istorijskih znamenitosti. Danas je ovo veoma poznato
turističko mesto sa brojnim restoranima, barovima i umetničkim galerijama. Laganom šetnjom kroz
magični Ćefalu, osetićete pravi duh Sicilije. Slobodno vreme do nastavka ka Palermu. Smeštaj u
hotel. Nakon kraćeg odmora mogućnost fakultativnog izleta “Upoznajmo Palermo”. Razgledanje
gradskih znamenitosti: Pozorište Teatro Massimo, Trg Quattro Canti, Trg Piazza Pretoria, Katedrala



Uspenja presvete Bogorodice iz 12. veka, Normanska palata, živopisna gradska četvrt Calsa i stara
luka La Cala. Slobodno vreme. Noćenje.

5.dan 07.10. SICILIJA – AGRIGENTO I DOLINA GRČKIH HRAMOVA (fakultativno)

Doručak. Slobodno vreme ili mogućnost celodnevnog fakultativnog  izleta u Agriđento, koji je
poznat po svojoj bogatoj istoriji, kulturi i arheološkim spomenicima. Najpoznatija atrakcija Agriđenta
su njegove drevne ruševine u Dolini grčkih hramova iz 5. veka pre nove ere (Valle dei Templi),
koje su 1997.godine uvrštene na Uneskovu listu svetske kulturne baštine. Ovo je područje sa veoma
dobro očuvanim dorskim grčkim hramovima od kojih su najpoznatiji impresivani Herkulov
hram (Tempio di Eracle), veličanstveni Hram Concordia (Tempio della Concordia) i Hram
olimpskog boga Zevsa (Tempio di Zeus Olimpio), Ovi prelepi antički hramovi su jedni od najbolje
očuvanih antičkih spomenika u čitavoj Evropi. Uz Dolinu hramova, Agriđento takođe nudi mnoge
druge atrakcije, uključujući: dvorac iz 14. veka (Castello di Agrigento), katedralu San Gerlando sa
normanskim i baroknim arhitektonskim elementima, kao i izuzetno lepu i živopisnu mediteransku
obalu. Ovaj grad na južnoj obali Sicilije koga su pod imenom Akragas osnovali stari grci, takodje je
poznat po svojoj ukusnoj kuhinji, uključujući sveže plodove mora, masline, sireve i lokalna vina.
Poseta Dolini hramova. Slobodno vreme do povratka u Palermo. Noćenje.

 6.dan 08.10. SICILIJA – PALERMO – CORLEONE – MONREALE (fakultativno)

Doručak. Slobodno vreme ili poludnevni fakultativni izlet u Monreale i Korleone. Prvo ćemo posetiti
Monreale, i čuvenu katedralu iz 12 veka, koja je ukrašena prelepim mozaicima rađenim u
kombinaciji normanskog i vizantijskog stila. Upoznavanje užeg gradskog jezgra ovog drevnog mesta.
Nakon slobodnog vremena nastavak izleta za Korleone, gde ćete osetiti pravi duh Sicilije.  Ovaj
živopisni gradić se nalazi u unutrašnjosti ostrva. Poznat je po antologijskom filmu “Kum” i Njujorškoj
mafijaškoj porodici Korleone koja vodi poreklo iz ovog malog grada na zapadu Sicilije. U mestu se
nalaze dva muzeja, oba su posvećena dugogodišnjoj borbi protiv mafije. Slobodno vreme do povratka
u Palermo. Slobodno vreme u Palermu. Noćenje.

7.dan 09.10. SICILIJA – TRAPANI – ERIĆE (fakultativno)

Doručak. Napuštanje hotelskih soba. Slobodno vreme ili fakultativni izlet u Trapani i Eriće. Trapani
je živopisna istorijska luka na zapadu Sicilije koju su osnovali drevni Feničani još u 7. veku pre nove
ere. Grad koji zapljuskuju tirkizne vode Mediterana danas ima oko 70 hiljada stanovnika i obiluje
brojnim turističkim znamenitostima. Obilazak ovog prelepog grada započinjemo sa trga Piazza
Garibaldi. Ovaj heroj Italije čiji se grandiozni spomenik nalazi na trgu, započeo je svoj put
ujedinjenja ove velike zemlje upravo u Trapaniju. Zatim se nižu renesansni i barokni biseri Trapanija,
počevši od monumentalne i bogato ukrašene kapije Porta Oscura sa astronomskim satom Torre
Orologio, preko glavne ulice Via Vittorio Emanuele u kojoj se nalaze Jezuitska crkva i katedrala San
Lorenzo, pa sve do obale mora i poznatog starog trga na kome je nekada bila riblja pijaca Piazza
Mercato del Pesce. Slobodno vreme i nastavak izleta u gradić Eriče – bajkoviti gradić smešten na
istoimenom brdu, čiji je najviši vrh na preko 750 metara nadmorske visine. Odatle se pruža
fantastičan pogled na obližnji grad Trapani udaljen oko 12 kilometara, na rt Punta del Saraceno, kao
i na magični arhipelag ostrva Egadi na zapadu. Obilazak grada uključuje sve njegove znamenitosti:
srednjevekovna kapija Porta Trapani, Katedrala Chiesa Madre sa prelepim tornjem Torre di Re
Federico koji je izgradio kralj Sicilije Frederik II, dugačka glavna ulica Vittorio Emanuele sa
manastirom San Salvatore, trg Piazza della, Logia sa crkvom San Domenico i napokon Normanski
zamak iz 12. veka odakle se pruža nezaboravan pogled na okolinu. Slobodno vreme. Povratak u
Palermo i nastavak putovanja  ka Mesini gde se ukrcavamo na trajekt do Villa San Giovanni. Noćna
vožnja ka Napulju.



8.dan 10.10. NAPULJ – POMPEJA

Dolazak u  u jutarnjim časovima u Napulj, rodno mesto čuvenog Berninija. Istorijsko jezgro grada je i
dalje pod zaštitom UNESCO-a. Panoramsko razgledanje grada : Piazza Garibaldi, Piazza Municipio,
Kraljevska palata, gradska kuća, srednjevekovni zamak Nuovo, Trg Plebisito, teatro San Carlo,
galerija Umberto I. Slobodno vreme ili mogućnost organizovanja fakultativnog izleta u Pompeju.
Ovaj grad je bio najveći i najbogatiji trgovački centar u antičkom periodu, potpuno je uništen u
erupciji vulkana Vezuv 79.g.n.e. Građevine i infrastruktura grada su ostale skoro savršeno očuvane, 
jer je Pompeja  bila zatrpana debelim slojem vulkanske prašine sve do 19-og veka kada je otkrivena.
Mnoge kuće i vile oslikane freskama otkrivene su u iznenađujuće očuvanom  stanju, kao  upotrebni  i
ukrasni predmeti iz prvog veka naše ere. Pompeja je grad čija topografija nije promenjena i može se
videti u nekadašnjem stanju.Tokom razgledanja obići ćemo ulice na kojima su se nekada nalazili
forumi, prodavnice, hramovi. Povratak u Napulj. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme. Noćenje.

9.dan 11.10  NAPULJ – KAPRI (fakultativno)

Doručak. Napuštanje hotela, pakovanje stvari u autobus. Slobodno vreme ili celodnevni fakultativni
izlet na ostrvo Kapri. Zašto predlažemo da posetite ostrvo Kapri? Čuven po svojim lepotama od 19.
veka počeo je da mami književnike slikare i druge umetnike. A od 20. veka ovo ostrvo je počelo da
privlači i svetski džet set. Doživite i vi ovo  ostrvo svojim čulima. Nakon polučasovne vožnje brodom
stižemo do ostrva. Kapri je jedno od najlepših ostrva Italije, danas mondensko letovalište. Ostrvo
prepoznatljivo po obilju prelepih mirisa, poznato je još od antičkih vremena, gde su Rimski carevi
Augustin i njegov naslednik Tiberije imali svoje vile. Obilazak mesta Kapri:  Mala luka, prelepe plaže
i restorani. Slobodno vreme za uživanje na ostrvu. Povratak u Napulj. Nastavak putovanja ka Srbiji.
Noćna vožnja.

 10.dan 12.10. BEOGRAD. Očekivani dolazak u Beograd u podnevnim  časovima. Kraj programa.

Opis
Sicilija Palermo Napulj Sicilija je najveće ostrvo Mediterana – deo je Italije – ali uz kulturu, običaje i
veoma specifičnu svakodnevicu zapravo je kao zemlja za sebe. Na severnom delu obale, pomalo
divljem i neistraženom, uživaćete na prelepim plažama, u simpatičnim primorskim mestima – a
posebno u Palermu. Neponovljivi ritam života, drugačiji italijanski dijalekt, jedinstvena tradicija,
domaćini puni života otvoreni i gostoljubivi, kult porodice, izvrsna kuhinja i još izvrsnija vina – bio bi
to samo delić atmosfere šarmantnog mediteranskog ostrva. Cefalu je mali ribarski gradić koji je
od Palerma udaljen nekih 70 kilometara. Ovaj biser Tirenskog mora se može pohvaliti bogatom
istorijom, kulturom, katedralama i muzejima, ali i prelepim plažama. Ovaj simpatičan gradić ima
veliku, peščanu uređenu plažu. Kao i kod većine mesta na Siciliji i ovde je more kristalno čisto. Plažu
prati dugačko šetalište, a postoji i veliki broj prodavnica najrazličitije robe – od suvenirnica do
restorana sa italijanskim specijalitetima. Poslednjih godina grad je napredovao i kada je reč o
noćnom životu pa je sve više mladih u Cefalu. Sam centar grada je trg na kome se nalazi normanska
katedrala Duomo. Nad celim mestom dominira veliko brdo La Rocca i sa njega se pruža prelep
pogled na sam gradić. Muzej Mandaliska je takođe vredan posete i u njemu možete videti slike
Antonela de Mesine. Na vrhu planine nalaze se ostaci Dijaninog hrama za koji se smatra da su ga
sagradili prvi stanovnici Sicilije… OPISI I LOKACIJA HOTELA: Putnici će biti smešteni u
navedenim ili sličnim hotelima na osnovu raspoloživosti. Potpisivanjem Ugovora o putovanju stranka
prihvata svaki hotel odgovarajuće kategorizacije i opisa navedenog u Programu putovanja.
Organizator odmah po zvaničnoj potvrdi rezervacije od strane partnera, obaveštava putnike o nazivu
hotela putem sajta. CHIANCIANO TERME Hotel Villa Gaia 3*  https://www.albergovillagaia.it/

https://www.funtravelnis.rs/palermo/
https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%A1%D0%B8%D1%86%D0%B8%D0%BB%D0%B8%D1%98%D0%B0
https://www.albergovillagaia.it/


Hotel Villa Gaia se nalazi u centru Chianciano Terme, na 300 metara od poznatog spa centra. Sobe u
Vili Gaia nude elegantnu atmosferu sa svetlim drvenim podovima i nameštajem. Imaju TV, klima-
uređaj, a neke imaju pogled na dolinu Val Di Čijana. Besplatan bežični internet je dostupan u celoj
zgradi. Doručak je na bazi švedskog stola. Hotel Monica 3* 
https://www.hotelmonica-chiancianoterme.it Hotel Monica ima zajednički salon, terasu, restoran i
bar. U ovom hotelu sa 3 zvezdice dostupan je besplatni WIFI. Sobe su 1/2 i 1/3 imaju radni sto i TV.
Smeštajne jedinice imaju sopstveno kupatilo. Hote nudi doručak na bazi švedskog stola,
kontinentalni. PALERMO Hotel Mediterraneo 3* www.hotelmediterraneopalermo.com Hotel
Mediterraneo smešten je u centru Palerma, između opere Teatro Massimo i trga Piazza Politeama.
Sobe sadrže LCD TV i besplatan WiFi, opremljene elegantnim parketnim podovima i modernim
nameštajem. Hotel Mediterraneo nalazi se u blizini luke i trga Piazza Politeama. Doručak je na bazi
švedskog stola. NAPULJ - okolina Hotel Futura 4*  www.hotelfutura.it Nalazi se u blizini
aerodroma,nudi besplatan bežični internet u celom objektu. Hotel poseduje restoran a la carte koji
služi tradicionalna italijanska jela. Sobe imaju sopstveno kupatilo sa fenom za kosu.Doručak je na
bazi švedskog stola. Hotel  Massanielo 4*  https://www.hotelmasaniello.com/ Hotel Masaniello
Luxury 4* se nalazi u Kazoriji, na 8 km od znamenitosti Nacionalni arheološki muzej, u ponudi ima
smeštaj sa vrtom, besplatnan privatni parking, salon. Hotel ima bar, kao i restoran koji služi jela
italijanske kuhinje.  Sve sobe  imaju flat-screen televizor, klima-uređaj, kao i sopstveno kupatilo sa
bideom i besplatnim toaletnim priborom, dok neke jedinice nude i balkon. Doručak je na bazi
švedskog stola. NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA:

U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 15:00 časova (postoji mogućnost ranijeg
ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09:00 časova.
Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet
usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to
isključivo zavisi od smeštajnih objekata.
U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i izlged
pomoćnog ležaja zavise od smeštajnih objekata, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom
manjih dimenzija u odnosu na standardni ležaj.
Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi od
recepcije smeštajnog objekta.
Putnik je dužan da poštuje pravila smeštajnog objekta i sam snosi odgovornost usled
sankcionisanja od strane osoblja.
Organizator putovanja, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba
smeštajnog objekta. Ukoliko postoji mogućnost u datom momentu u smeštajnom objektu,
putnici će dobiti vrstu kreveta (bračni, razdvojeni) po želji, sobe jednu do druge, na istom
spratu itd. Agencija se trudi da izađe u susret željama putnika, no često ovakve stvari nisu
izvodljive – te ih ne možemo garantovati.

Sicilija Palermo Napulj

Aranžman obuhvata

Prevoz komfornim turističkim autobusom (klima, dvd, audio oprema) prema programu
putovanja,
Smeštaj na bazi 1 noćenja u Chianciano Termama sa doručkom u hotelu 3* u 1/2 i 1/3 sobama
Smeštaj na bazi 3 noćenja u Palermu sa doručkom u hotelu  Mediteraneo 3* u 1/2 i 1/3 sobama
Smeštaj na bazi 1 noćenja u Napulju sa doručkom u hotelu 3* u 1/2 i 1/3 sobama
povratnu kartu za trajekt na relaciji Vila San Giovanni-Mesina-Vila San Giovanni
Usluga predstavnika agencije/ licenciranog vodiča,
Troškove realizacije programa.

https://www.hotelmonica-chiancianoterme.it
http://www.hotelmediterraneopalermo.com
http://www.hotelfutura.it


Stanični vaučer 150,00 din po osobi u agenciji (na Bas stanici stanični vaučer se kupuje po ceni
od 300,00 din)

Aranžman ne obuhvata

Gradsku komunalnu taksu za Napulj i okolinu (uvedena
31.10.2012.,plaća se na recepciji hotela) – za boravak u hotelima sa 3* – 3 € po noćenju / po
osobi, 4 € za boravak u hotelima sa 4* (cena je podložna promeni)
Gradsku komunalnu taksu za Palermo za boravak u hotelima sa  3* – 3 € po noćenju / po osobi,
a za boravak u hotelima sa 4* / 4 € po noćenju / po osobi.
Turistička taksa u Chianciano Termama ( plaća se na licu mesta na recepciji hotela, hotel 3*
1.6 eur – po noćenju/po osobi i 4* 2 eur/po noćenju /po osobi)
Individualne troškove putnika
Doplata za 1/1 sobu  175 eur
Medjunarodno zdravstveno osiguranje

Način plaćanja

Plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.
– Gotovinsko plaćanje: 30% prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 15 dana pre početka putovanja.
– Plaćanje kreditnom karticom: Visa, Master, Maestro, Dina (isti uslovi kao gotovina).
– Preko računa: uz profakturu izdatu od strane TA FUN TRAVEL-a.

Fakultativni izleti

Fakultativne izlete:

Montepulciano 10€ /deca do 12 god. 5 €
Fakultativni izlet “Upoznajmo Palermo” 15€/ deca do 12.godina 5€
Agriđento cena za odrasle 55€ /deca do 12 god. 25 € ( cena uključuje prevoz, ulaznicu,
lokalnog vodiča) PRIJAVE U AGENCIJI (ograničen broj)
Poludnevni izlet – Corleone i Monreale – cena za odrasle 30€/ za decu 20€ ( cena uključuje
prevoz, lokalnog vodiča, ulaznice u katedralu)
Celodnevni izlet – Trapani i Eriće  – Cena za odrasle 45€/ za decu 25€ ( cena uključuje prevoz,
lokalnog vodiča, ulaznice za žičaru) PRIJAVE U AGENCIJI (ograničen broj)
Poludnevni izlet u Pompeju cena za odrasle 45€/za decu 25€ ( cena uključuje prevoz, ulaznicu,
lokalnog vodiča)- cena je podložna promeni PRIJAVE  U AGENCIJI
Celodnevni izlet- Ostrvo Kapri – Cena za odrasle 65€/ za decu do 11.godina 45€ ( cena
uključuje brodsku kartu, vožnju žičarom)* PRIJAVE U AGENCIJI

 

PAKET IZLETA ( ne uključuje Pompeju i ostrvo Kapri) 140€



Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Fel, licenca OTP
94/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent


